
Обележавање Међународне године пећина и карста 

Наша школа, као део Унескове мреже Придружених школа прикључила се обележавању 

Међународне године пећина и карста кроз активности које су наставници наше школе повезали са 

наставним планом и програмом и указали на значај пећина и карста кроз корелацију низа 

предмета. На часовима географске секције, ученици су имали прилику да на виртуелни пано који 

им је наставник Слободан Милићевић поставио на гугл учионици ставе своје радове на тему 

пећина, прераста и вртача. 

На часовима хемије у гугл учионици су ученици на виртуелном паноу наставнице Иване Раичевић 

приказали реакције кречњака и воде које у хемијском смислу доводе до обликовања ових 

величанствених облика рељефа. 

CaCO3(s) + CO2(aq) + H2O(l) → Ca(HCO3)2(aq) 

 

Ca(HCO3)2(aq) → CaCO3(s) + CO2(g) + H2O(l) 

 

 

 

На часовима историје, ученици су у склопу теме праисторија правили прва станишта палеолитског 

човека- пећине. Ученици су показали изузетан степен креативности користећи умешно разноврсне 

материјале и дочаравајући унутрашњост пећина, пећинске цртеже и прве проналаске, а њихови 

радови су обједињени у књизи која се налази на линку: 

https://www.storyjumper.com/book/read/101488686 

https://www.storyjumper.com/book/read/101488686


Наставница биологије Станка Ивановић је ученицима занимљивим и разноврсним материјалом 

приближила пећине као станиште необичних  

представника флоре и фауне. 

 

 

 

 

 

Наставница музичке културе Маја Николовски Михајловић и наставница ликовне културе Драгана 

Малушић су направиле пано са ученичким радовима на тему уметност праисторије- поред 

ритуалних маски, на паноу су се нашли занимљиви и креативни радови којима су ученици 

дочарали теме којима су се бавили уметници праисторије, њихов начин живота и блискост са 

природом, веровања и страхове.  

Ови тематски и пројектни часови су ученицима много више од уобичајних часова дочарали значај 

и улогу пећина као подземних, кречњачких облика рељефа, животних станишта, културних  и 

археолошких локалитета.  

 

 

 

 



 

 

Извештај учесника пројекта 

 

 

 

 


